ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ 

ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА

ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ

IІІ етап

XVІІ Всеукраїнської учнівської олімпіади з економіки

9 клас

Розв’язання задач

Задача № 1 (10 балів)

Функція попиту на товар описується рівнянням: QD = 60– 2P, функція пропозиції:
QS = –6 + 20P, де QD – обсяг попиту, млн шт.; QS – обсяг пропозиції, млн шт.
1. Визначте рівноважну ціну і рівноважний обсяг продажу.

2. Якщо ціна даного товару становитиме 2 грош. од., то що утвориться на ринку: надлишок чи дефіцит товару? У якому розмірі? Розв’язання задачі проілюструйте графічно.

Розв’язання:

1) Запишемо умову ринкової рівноваги: QD = QS (1 бал).
Згідно з вихідними даними задачі матимемо:

60 – 2Р = –6 + 20Р;     

Звідси, рівноважна ціна Р* = 3 грош. од. (2 бала).
Рівноважний обсяг продажу визначимо, підставивши значення Р* у рівняння функції попиту (або ж у рівняння функції пропозиції, оскільки у рівноважному стані QD = QS ):

  Q* = 54 (1 бал).
Значення Р* і Q* можна отримати й графічно. Перетин графіків функцій попиту і пропозиції дасть точку ринкової рівноваги.
2) Якщо на ринку даного товару ціна складатиме 2 грош. од., то попит на товар перевищуватиме його пропозицію.

Обсяг попиту становить:
QD = 60–2× 2 = 56 (млн шт.) (1 бал).

Обсяг пропозиції:
QS = –6 + 20 × 2 = 34 (млн шт.) (1 бал).

Утвориться дефіцит у розмірі:
QD – QS = 56 – 34 = 22 (млн шт.) (1 бал).







                                                                 (3 бала)
Відповіді: 1) Р* =3 грош. од. Q* = 54. 2) дефіцит 22 млн. шт.
Задача № 2 (15 балів)

Підприємство «Вершковий рай» має можливості одночасно виробляти молоко і сир. Відомо, що альтернативна вартість виробництва однієї тони сиру цехом №1 дорівнює 20 літрам молока, при максимальному щоденному виробництві молока в обсязі 1000 літрів. Цех №2 може за зміну виробити або 1200 літрів молока, або 40 тон сиру.

1) Побудуйте криву виробничих можливостей заводу і оцініть можливості випуску 500 літрів молока і 90 тонн сиру.

2) Вкажіть, чи досягнуто повного обсягу виробництва і повної зайнятості ресурсів, якщо поточного місяця вироблено 600 літрів молока і 50 тонн сиру.
3) Визначте який обсяг сиру може виробити підприємство одночасно з виготовленням 1000 л молока.
Розв’язання:
1) складемо таблицю з даними щодо обсягів виробництва сиру та молока на підприємстві, визначимо альтернативну вартість виготовлення цих товарів та спеціалізацію цехів:
	Показники
	Товари
	Цех №1
	Цех №2

	Максимальний обсяг випуску
	Сир, тонн
	50
	40

	
	Молоко, літрів
	1000
	1200

	Альтернативна вартість (2 бала)
	Сиру (тонн/літрів)
	1с = 20м
	1с = 30м

	
	Молока (літрів/тонн)
	1м = 0,05с
	1м = 0,03с

	Спеціалізація 

(2 бала)
	
	сир
	молоко
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(5 балів)
2) 500 л молока і 90 т сиру – варіант неможливий за наявних ресурсів.

600 л молока і 50 т сиру – варіант можливий, але неефективний, оскільки не всі ресурси використані повністю (2 бала).

3) визначимо обсяг сиру, який може виробити підприємство одночасно з виготовленням 1000 л молока.

На відрізку від 0 до 1200 л молока альтернативна вартість виробництва така: 1200м = (90-50)с або 1м = 0,0(3)с. При цьому альтернативна вартість виробництва 200м = 6,7с.

Отже, при виготовленні 1000 л молока обсяг виробництва сиру становитиме 50+6,7=56,7 т сиру (4 бала).

Задача № 3 (20 балів)

Раціональний споживач вирушив на базар, щоб купити груші та апельсини. При цьому він розмірковував так: «Ціна апельсинів останнім часом не змінювалася і якщо груші будуть коштувати  35 гр. од. за 1 кг, то я куплю 4 кг груш і  3 кг апельсинів». Коли він прийшов на базар, то виявилося, що ціна апельсинів не змінилась, однак груші коштують стільки ж, скільки й апельсини. Визначте, скільки груш та апельсинів купить споживач, якщо його переваги відображені в таблиці:

	Обсяг купівлі

груш, кг
	Загальна корисність груш, ютілей
	Обсяг купівлі

апельсинів, кг
	Загальна корисність апельсинів, ютілей

	1
	126
	1
	56

	2
	238
	2
	108

	3
	336
	3
	156

	4
	420
	4
	198

	5
	476
	5
	234

	6
	518
	6
	266


Розв’язання:
 Так як йдеться про раціонального споживача, то він буде прагнути максимізувати загальну корисність. Складемо нову таблицю (12 балів):

	Груші
	Апельсини

	Q
	TU
	MU
	MU/P
	Q
	TU
	MU
	MU/P

	
	
	
	P = 35
	P = 20
	
	
	
	P = 20

	1
	126
	126
	3,6
	6,3
	1
	56
	56
	2,8

	2
	238
	112
	3,2
	5,6
	2
	108
	52
	2,6

	3
	336
	98
	2,8
	4,9
	3
	156
	48
	2,4

	4
	420
	84
	2,4
	4,2
	4
	198
	42
	2,1

	5
	476
	56
	1,6
	2,8
	5
	234
	36
	1,8

	6
	518
	42
	1,2
	2,1
	6
	266
	32
	1,6


Так як споживач збирався купити 4 кг груш та  3 кг апельсин, то з рівності MUг/Pг = MUа/Pа  (1 бал) знаходимо, що ціна апельсинів дорівнює 20  гр. од за 1 кг (2 бала). При цьому дохід споживача становить 200 гр. од.:  I = 35×4 + 20×3 (2 бала). Оскільки тепер груші та апельсини коштують однаково, то з урахуванням необхідності дотримання рівності MUг/Pг = MUа/Pа  та  витрачання всієї суми грошей визначаємо, що споживач купить  6 кг груш та 4 кг апельсинів (3 бала).

Відповідь: споживач купить 6 кг груш та 4  кг апельсинів.
Творче завдання № 1 (10 балів)

Розкрийте сутність поняття «економічна система» (1 бал). Охарактеризуйте типи економічних систем (3 бала). Зобразіть схему кругообігу товарів, ресурсів та грошей у ринковій економіці (2 бала). Відобразіть на цій схемі такі ситуації:

1) родина придбала телевізор у фірмовому магазині (1 бал);

2) колективне сільськогосподарське підприємство найняло додаткових робітників для збирання врожаю пшениці (1 бал);

3) батько отримав заробітну плату від колективного сільськогосподарського підприємства (1 бал);

4) фірма з виробництва побутової техніки отримала дохід від реалізації продукції (1 бал).

Творче завдання № 2 (15 балів)

Розкрийте сутність поняття «крива байдужості» (2 бала). Які властивості характерні для кривої байдужості (2 бала)? Проілюструйте графічно за допомогою економічної моделі «карта кривих байдужості» нижче зазначені ситуації і дайте пояснення щодо форми та взаємного розташування кривих байдужості:

1) раціональний споживач, виходячи зі своїх уподобань та сталого доходу, щотижня купує 2 кг м’яса свинини та 0,5 кг м’яса курятини (2 бала); 

2) щоб не захворіти під час епідемії грипу, прихильники народної медицини радять з’їдати за день  як мінімум 1 зубок часнику та пів-лимона, і чим більше часнику та лимонів, тим краще (3 бала);
3) Юля дуже любить солоні горішки, але їй байдуже, з яких упаковок їх їсти – по 40г чи по 70г (3 бала);
4) Максим дуже любить борщ незалежно від того, яку кількість сметани туди поклали (3 бала).
10 клас

Задача № 1 (10 балів)

Щорічний прибуток акціонерного товариства дорівнює 200 000 грн. Частка звичайних акцій у його статутному капіталі становить 80%, а їхня загальна кількість – 1600 шт. Щорічними рішеннями загальних зборів акціонерів визначено, що 60% прибутку буде використано на виплату дивідендів. Ставка банківського процента – 20%. Обчисліть загальний дохід від дворічного володіння звичайною акцією, номінальна вартість якої 600 грн. і яка була продана наприкінці 2-го року.
Розв’язання:

Дивіденди на одну звичайну акцію = (200 000 × 0,6 × 0,8) : 1600 = 60 грн. за один рік (5 балів).

Курс акції = Дивіденди / Банківський процент = 60 : 0,2 = 300 грн. (3 бала).
Загальний дохід = 300 + 60 × 2 = 420 грн. (2 бала).
Задача № 2 (15 балів)

Попит і пропозиція на ринку праці певного регіону описується функціями: DL= 800 – 40w , SL= 200 + 20w. (де DL – обсяг попиту, тис. осіб; SL – обсяг пропозиції, тис. осіб; w – ставка зарплати, гривень за одну відпрацьовану людино-годину). Внаслідок закриття декількох старих підприємств попит на працю зменшився на 25%. 

1) Визначте рівноважну ставку зарплати та кількість найманих працівників до закриття старих підприємств.

2) Визначте, на скільки відсотків змінилася рівноважна ставка зарплати та скільки працівників було звільнено?

3) Побудуйте графіки попиту та пропозиції праці на ринку до і після закриття  підприємств.

Розв’язання:

1) DL= SL ;   800 – 40w  = 200 + 20w; w*= 10 грн./год.; L*=400 тис. осіб (4 бала).
2) Внаслідок збільшення попиту на працю, функція попиту зміниться т.ч.:
DL1= 0,75 DL  = 0,75(800 – 40w) = 600-30w.  

Рівновага відбудеться за умови: DL1= SL;  600-30w = 200 + 20w;

w1*= 8 грн./год.; L1*=360 тис. осіб.
Відсоткова зміна зарплати становитиме: (w1* - w*)/ w* х 100% =20%.

Буде звільнено: L1* - L* = 520-400 = 40 тис. осіб.
(8 балів)

3) Графічне зображення зміни рівноваги на ринку праці:








(3 бала)
Відповіді: 1) w*=10 грн. / год; L* = 400 тис. осіб;  2) ∆w = -20%; ∆L = -40 тис. осіб.

Задача № 3 (20 балів)

Раціональний споживач вирушив на базар, щоб купити груші та апельсини. При цьому він розмірковував так: «Ціна апельсинів останнім часом не змінювалася і якщо груші будуть коштувати  35 гр. од. за 1 кг, то я куплю 4 кг груш і  3 кг апельсинів». Коли він прийшов на базар, то виявилося, що ціна апельсинів не змінилась, однак груші коштують стільки ж, скільки й апельсини. Визначте, скільки груш та апельсинів купить споживач, якщо його переваги відображені в таблиці:

	Обсяг купівлі

груш, кг
	Загальна корисність груш, ютілей
	Обсяг купівлі

апельсинів, кг
	Загальна корисність апельсинів, ютілей

	1
	126
	1
	56

	2
	238
	2
	108

	3
	336
	3
	156

	4
	420
	4
	198

	5
	476
	5
	234

	6
	518
	6
	266


Розв’язання:
 Так як йдеться про раціонального споживача, то він буде прагнути максимізувати загальну корисність. Складемо нову таблицю (12 балів):

	Груші
	Апельсини

	Q
	TU
	MU
	MU/P
	Q
	TU
	MU
	MU/P

	
	
	
	P = 35
	P = 20
	
	
	
	P = 20

	1
	126
	126
	3,6
	6,3
	1
	56
	56
	2,8

	2
	238
	112
	3,2
	5,6
	2
	108
	52
	2,6

	3
	336
	98
	2,8
	4,9
	3
	156
	48
	2,4

	4
	420
	84
	2,4
	4,2
	4
	198
	42
	2,1

	5
	476
	56
	1,6
	2,8
	5
	234
	36
	1,8

	6
	518
	42
	1,2
	2,1
	6
	266
	32
	1,6


Так як споживач збирався купити 4 кг груш та  3 кг апельсин, то з рівності MUг/Pг = MUа/Pа  (1 бал) знаходимо, що ціна апельсинів дорівнює 20  гр. од за 1 кг (2 бала). При цьому дохід споживача становить 200 гр. од.:  I = 35×4 + 20×3 (2 бала). Оскільки тепер груші та апельсини коштують однаково, то з урахуванням необхідності дотримання рівності MUг/Pг = MUа/Pа  та  витрачання всієї суми грошей визначаємо, що споживач купить  6 кг груш та 4 кг апельсинів (3 бала).

Відповідь: споживач купить 6 кг груш та 4  кг апельсинів.
Творче завдання № 1 (10 балів)

Розкрийте сутність понять «ринок» (1 бал), «ринок фізичного капіталу» (1 бал), «ринок фінансового капіталу» (1 бал). Як пов’язані між собою ринок фізичного капіталу та ринок фінансового капіталу (2 бала)? Які економічні суб’єкти формують попит і пропозицію на ринку капіталу (1 бал)? Поясніть (2 бала) та проілюструйте графічно (2 бала) як формується рівноважна ставка позичкового процента.
Творче завдання № 2 (15 балів)

Розкрийте сутність поняття «крива байдужості» (2 бала). Які властивості характерні для кривої байдужості (2 бала)? Проілюструйте графічно за допомогою економічної моделі «карта кривих байдужості» нижче зазначені ситуації і дайте пояснення щодо форми та взаємного розташування кривих байдужості:

1) раціональний споживач, виходячи зі своїх уподобань та сталого доходу, щотижня купує 2 кг м’яса свинини та 0,5 кг м’яса курятини (2 бала); 

2) щоб не захворіти під час епідемії грипу, прихильники народної медицини радять з’їдати за день  як мінімум 1 зубок часнику та пів-лимона, і чим більше часнику та лимонів, тим краще (3 бала);
3) Юля дуже любить солоні горішки, але їй байдуже, з яких упаковок їх їсти – по 40г чи по 70г (3 бала);
4) Максим дуже любить борщ незалежно від того, яку кількість сметани туди поклали (3 бала).
11 клас

Задача № 1 (10 балів)

Визначте ВВП поточного року за доходами та витратами за наведеними у таблиці даними (у млрд грн.). Розрахуйте чистий внутрішній продукт і національний дохід. Чи спостерігалося економічне зростання, якщо у попередньому році ВВП становив 6500 млрд грн., а дефлятор ВВП поточного року був на рівні 110%.
	1. Експорт
	400
	10. Трансфертні платежі
	450

	2. Дивіденди
	200
	11. Проценти на капітал
	500

	3. Амортизація
	700
	12 Прибуток індивідуальних власників
	420

	4. Заробітна плата
	4000
	13. Споживчі витрати
	4000

	5. Державні закупівлі товарів та послуг
	2200
	14. Імпорт
	500

	6. Рента
	250
	15. Внески на соціальне страхування
	670

	7. Непрямі податки
	300
	16. Нерозподілені прибутки корпорацій
	280

	8. Чисті приватні інвестиції
	200
	17. Податки на особисті доходи
	600

	9. Податки на прибутки корпорацій
	350


Розв’язання:

1) ВВП за витратами = Споживчі витрати (4000) + Державні закупівлі (2200) + Валові приватні інвес​тиції [амортизація (700) + чисті приватні інвестиції (200)] + Чистий експорт [експорт (400) - імпорт (500)] = 7000 млрд грн. (3 бала).
ВВП за доходами = Зарплата (4000) + Рента (250) + Проценти на капітал (500) + Прибуток [прибуток індивідуальних власників (420) + дивіденди (200) + податки на прибутки корпорацій (350) + нерозподілені при​бутки корпорацій (280)] + Непрямі податки (300) + Амортизація (700) = 7000 млрд грн. (3 бала).
2) Чистий ВП  (6300) = ВВП (7000) - Амортизація (700) (1 бал).
Національний дохід (6000) = Чистий ВП  (6300) - Непрямі податки (300) (1 бал).
3) Реальний ВВП = Номінальний ВВП / Дефлятор ВВП.

Реальний ВВП = 7000 / 1,1 = 6363,636 млрд грн. (1 бал).
Отже, порівняно з попереднім роком відбувся спад на ((6363,636 / 6500) – 1)100% = -2,1% (1 бал).
Задача № 2 (15 балів)

Підприємство збільшило загальні витрати на придбання праці та капіталу з 1000 до 1600 гр. од. Його виробнича функція задається рівнянням Q = 2
[image: image2.wmf]KL

. Ціна одиниці праці становила 20 гр. од./год., а ціна одиниці капіталу – 50 гр. од./год. Визначте:

1) оптимальні комбінації праці та капіталу для заданих рівнів витрат 1000 та 1600 гр.од.;

2) оптимальні обсяги виробництва для заданих рівнів витрат 1000 та 1600 гр. од.;

3) на скільки відсотків збільшиться випуск продукції, якщо обсяги праці і капіталу одночасно зростуть на 10%.

Розв’язання п. 1–2 задачі проілюструйте графічно.

Розв’язання:

1) Функція ізокости задається рівнянням: РL×L + РK×K = ТС, де

РL, РK – ціни на одиницю праці та капіталу відповідно;

ТС – загальні витрати на придбання праці та капіталу.

За умовою, ціна одиниці праці становила 20 гр. од./ год., ціна одиниці капіталу – 50 гр. од./ год.

Тому, функція ізокости задається рівнянням: 20L + 50K = ТС.

За умовою визначення оптимальної комбінації праці та капіталу:
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    20L + 50K = ТС

   K = 0,4L

   20L + 50 ∙ 0,4L = ТС

   K = 0,4L

   40L = ТС

При ТС1 = 1000 грош. од., оптимальні комбінації праці та капіталу такі: L1 = 25, К1 = 10.

При ТС2 = 1600 грош. од., оптимальні комбінації праці та капіталу такі: L2 = 40, К2 = 16.

(5 балів).
2) За умовою, виробнича функція задається рівнянням Q = 2
[image: image8.wmf]KL

. 

За оптимальної комбінації праці та капіталу L1 = 25, К1 = 10, обсяги виробництва становитимуть Q1 = 2
[image: image9.wmf]250

=10
[image: image10.wmf]10

≈ 31,6 од.

За оптимальної комбінації праці та капіталу L2 = 40, К2 = 16, обсяги виробництва становитимуть Q2 = 2
[image: image11.wmf]1640
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=2
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[image: image13.wmf]10

≈ 50,6 од.

(2 бала).
3) Визначимо на скільки відсотків збільшиться випуск продукції, якщо обсяги праці і капіталу одночасно зростуть на 10%.

Якщо обсяги праці і капіталу одночасно зростуть на 10%, то співвідношення між ними можна задати рівністю: L1 = 1,1L0 K1 = 1,1K0.

За умовою, виробнича функція задається рівнянням Q = 2
[image: image14.wmf]KL

. 
Тоді, Q0 = 2
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, а Q1 = 2
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Отже, при одночасну збільшенні обсягів праці і капіталу на 10%, випуск продукції також збільшиться на 10%.

(3 бала)
4) Розв’язання п. 1–2 задачі проілюструємо графічно.

За умовою, виробнича функція задається рівнянням Q = 2
[image: image18.wmf]KL

. 
Отже, загальне рівняння ізокванти можна записати виразом: К = (0,5Q)2 / L.

Для Q1 = 2
[image: image19.wmf]250

рівняння ізокванти буде задаватись рівністю: К = 250 / L, а для Q2 = 2
[image: image20.wmf]640

такою рівністю: К = 640 / L.

Функція ізокости задається рівнянням: 20L + 50K = ТС.

Для Q1 =2
[image: image21.wmf]250

витрати становили ТС1 = 1000 грош. од. Тому, функція ізокости набуде вигляду 20L + 50K = 1000 або К = 20 – 0,4L.

Для Q2 =2
[image: image22.wmf]640

витрати становили ТС2 = 1600 грош. од. Тому, функція ізокости набуде вигляду 20L + 50K = 1600 або К = 32 – 0,4L.

Побудуємо графіки відповідних ізокост та ізоквант із зазначенням оптимальних комбінацій праці та капіталу: 
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(5 балів).
Задача № 3 (20 балів)

Власник фірми, що є монополістом на ринку товару, хоче максимізувати прибуток. Відомі функції попиту і змінних витрат фірми: 
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(Q – кількість виробленої продукції, тис. од.; VC – змінні витрати, тис. гр. од.). За порадою сина, що вивчав у школі економіку, власник призначив таку ціну, за якої еластичність попиту за ціною дорівнювала – 1. «Щось там точно є максимальним» – сказав син своєму батькові. В результаті прибуток склав 1,8 млн. гр. од. У скільки разів був би більшим прибуток монополіста, якби син власника фірми краще знав би економіку і дав би правильну пораду своєму батькові? Проілюструйте розв’язання графічно.

Розв’язок:

Знайдемо постійні витрати монополіста, використовуючи значення прибутку в точці одиничної цінової еластичності попиту (де дохід є максимальним): 
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Звідси: P = 160 гр. од. (1 бал).  Q = 80 тис. од. (1 бал).
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тис. гр. од. (1 бал).
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 тис. гр. од. (1 бал).
Знайдемо оптимальний обсяг виробництва при якому прибуток монополіста буде максимальним:
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(1 бал).
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(1 бал).
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За умовою визначення оптимального обсягу виробництва MR=MC (1 бал):

320 ( 4Q = 2Q + 20 ( Q = 50 тис. од. (1 бал).  
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Таким чином, максимальний прибуток складає 4,5 млн. гр. од. Він в 2,5 рази (4,5/1,8) більше за той, що має монополіст з причини неправильної поради (1 бал).

Проілюструємо розв’язання графічно (4 бала).
Творче завдання № 1 (10 балів)

Розкрийте сутність понять «ринок» (1 бал), «ринок фізичного капіталу» (1 бал), «ринок фінансового капіталу» (1 бал). Як пов’язані між собою ринок фізичного капіталу та ринок фінансового капіталу (2 бала)? Які економічні суб’єкти формують попит і пропозицію на ринку капіталу (1 бал)? Поясніть (2 бала) та проілюструйте графічно (2 бала) як формується рівноважна ставка позичкового процента.
Творче завдання № 2 (15 балів)

Розкрийте сутність поняття «інфляція» (1 бал). Охарактеризуйте види інфляції за причинами її виникнення (2 бала). Поясніть, хто з економічних суб’єктів зазнає втрат у зв’язку з інфляцією (2 бала). Вкажіть основні причини інфляції в Україні (2 бала). За даними, наведеними в таблиці, проаналізуйте динаміку інфляції в Україні (4 бала). Визначте інструменти та механізм антиінфляційної політики держави (4 бала).

Динаміка темпів інфляції в Україні (до грудня попереднього року)

	Роки
	1992
	1993
	1994
	1995
	1996
	1997
	1998
	1999
	2000
	2001

	Темп інфляції, %
	2000,0
	10156,0
	401,0
	181,7
	39,7
	10,1
	20,0
	19,2
	25,8
	6,1


	Роки
	2002
	2003
	2004
	2005
	2006
	2007
	2008
	2009
	2010
	2011
	2012
	2013

	Темп інфляції, %
	- 0,6
	8,2
	12,3
	10,3
	11,6
	16,6
	22,3
	12,3
	9,1
	4,6
	- 0,2
	0,5
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